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Κίνητρο για την υλοποίηση αυτής της εκδρομής μας στον Πόρο υπήρξε η 
εκεί Μόνιμη Έκθεση "Κοχύλια & Θάλασσα", δωρεά του Γιώργου & της 
Χέλγκα Κανελλάκη, μελών της "Προστασίας της Φύσης". Τους ευχαριστώ 
θερμά για την πολύτιμη βοήθειά τους στη διοργάνωση της επίσκεψής μας. 
Με την ευκαιρία θα ήθελα να ευχαριστήσω επίσης τα μέλη μας Χρυσούλα 
Μέλλου &  Denise Birraux για την αμέριστη αρωγή & συνεργασία τους. 
 

Μαριάνα Δεδάκη 
 

                                    
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

Παρασκευή 14 Σεπτεμβρίου 2012  

 Αναχώρηση από το Σύνταγμα στις 8.00 π.μ. 

 Στάση για παρατήρηση πουλιών στον υγροβιότοπο "Ψήφτα" & μέσω Γαλατά,  

 Άφιξη στον Πόρο & τακτοποίηση στο ξενοδοχείο GOLDEN VIEW (www.goldenview.gr ) στο Ασκέλι. 

 Ελεύθερος χρόνος για γεύμα & κολύμπι στην παραλία ή στην πισίνα του ξενοδοχείου. 

 Επίσκεψη στη μόνιμη έκθεση "Κοχύλια & Θάλασσα",  δωρεά Γιώργου & Χέλγκα Κανελλάκη στη 
Χατζοπούλειο Βιβλιοθήκη & ξενάγηση από την κα Χέλγκα Κανελλάκη το απόγευμα. 

 Βραδινό ελεύθερο για φαγητό στον Πόρο  ή στο Ασκέλι. 

 

 

 

Σάββατο 15 Σεπτεμβρίου 2012  

 Πρωινό στο ξενοδοχείο και στις 9.30 π.μ. αναχώρηση για 
τον Ναό του Ποσειδώνα.  

 Ξενάγηση από τον Dr Arto Penntinen, Διευθυντή του 
Σουηδικού Ινστιτούτου Αθήνας και του Ερευνητικού 
Προγράμματος Καλαυρείας. 

 Επίσκεψη στη Μονή Ζωοδόχου Πηγής Καλαυρείας.  

 Κολύμπι & γεύμα στην παραλία Μοναστήρι και  

 Επιστροφή στο ξενοδοχείο με βάρκες & ξεκούραση. 

 Περίπατος από το Κ.Ε. Πόρου, την παραλία Πέρλια, το Μικρό & Μεγάλο Νεώριο, έως τον Ρωσικό 
Ναύσταθμο & το Λιμανάκι της Αγάπης το απόγευμα. 

 Προαιρετική πορεία από μονοπάτι  πάνω από τη θάλασσα έως τον Φάρο Ντάνας &επιστροφή.  

 Επιστροφή στο ξενοδοχείο & Βραδινό ελεύθερο για φαγητό στο Νεώριο ή στο Ασκέλι. 

 



Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου 2012  

 Πρωινό στο ξενοδοχείο. 

 Προαιρετικός περίπατος στην πόλη του Πόρου 

(από τη Χατζοπούλειο Βιβλιοθήκη & τον 

καθεδρικό ναό του  Αγίου Γεωργίου, έως τους 

Αγίους Αναργύρους  και την Πούντα). 

 Επίσκεψη στο  Αρχαιολογικό Μουσείο.  

 Ελεύθερος χρόνος για μια τελευταία βουτιά στην 
παραλία του ξενοδοχείου& για γεύμα. 

 Αναχώρηση από το ξενοδοχείο & μέσω Γαλατά, 

 Επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο της Τροιζηνίας.  

 Αναχώρηση με ενδιάμεση στάση για την Αθήνα. 

 

Δηλώσεις συμμετοχής με προκαταβολή από την Πέμπτη 16 Αυγούστου 2012 στο ΣΥΡΙΓΟΣ 
TRAVEL,  τηλ. 210 323 5500, 210 322 3000, 210 325 0200. 
 

ΕΞΟΔΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ    

36 ΑΤΟΜΑ 2ΚΛΙΝΟ 1ΚΛΙΝΟ 

   

ΜΕΛΗ 98 124 

ΜΗ ΜΕΛΗ 106 134 

                                
    
Περιλαμβάνονται:                                     

             Γιάννης Τσαρούχης, Σπουδές Ναυτών 

 Πούλμαν                από τον Πόρο, 1948 

 Πορθμεία   

 2 Διανυκτερεύσεις και πρωινό στο ξενοδοχείο GOLDEN VIEW στο Ασκέλι 

 Ξενάγηση 

 Ταξιδιωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης 

 Έντυπα, πληροφοριακό υλικό &  ΦΠΑ. 
 

Δεν περιλαμβάνονται:  

 Είσοδος στο Αρχαιολογικό Μουσείο (€ 2)  

 Βαρκάδα. 
 

 Η  αρχηγός έχει τη δυνατότητα να τροποποιήσει το πρόγραμμα, ανάλογα με το χρόνο, τις καιρικές 
συνθήκες ή άλλες δυσκολίες. 

 Οι συμμετέχοντες θα πρέπει απαραίτητα να έχουν καπέλο, αντηλιακό, κατάλληλα παπούτσια & 
μπατόν.  Χρήσιμα, σε όποιον τα διαθέτει, είναι  φωτογραφική μηχανή & κιάλια. 

Για όποιες επιπλέον πληροφορίες ή διευκρινήσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με τη Μαριάνα 
Δεδάκη, τηλ.  210 654 9455 & 6974 883180, E mail: m_dedaki@hotmail.com 
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